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Dans le groupe du nom, tous les mots doivent s’accorder : le déterminant, le nom, le (ou
les) adjectif(s).

- un groupe du nom au masculin / singulier :
un croissant chaud

- un groupe du nom au masculin / pluriel :
des croissants chauds

- un groupe du nom au féminin / singulier :
une brioche chaude

- un groupe du nom au féminin / pluriel :
des brioches chaudes

Pour réviser et t’entrainer : http://opn.to/a/JINSN7
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http://lecartabledesloulous.eklablog.com/les-accords-dans-le-groupe-nominal-du-cp-au-cm2-a119447156
http://opn.to/a/JNSN7

